



# **EXPERSAN WASH**

# Detergente cloroattivo non schiumogeno

#### **DESCRIZIONE**

É un detergente fortemente sgrassante con un buon potere igienizzante. Infatti **EXPERSAN WASH** grazie alla presenza di cloro attivo assicura il mantenimento di elevati standard igienici.

Non produce schiuma ed è indicato anche in presenza di acque dure.

# **PROPRIETÀ**

Adatto per la pulizia e sanificazione di impianti nelle industrie alimentari, enologiche, di attrezzature in comunità, lavorazione latte e conserve, produzione e confezionamento bevande, aziende agricole ed allevamenti.

ATTIVITÀ: in soluzione acquosa all'1% EXPERSAN WASH sviluppa 650 ppm di cloro attivo all'origine.

# DOSAGGI E MODALITÀ D'USO

É consigliabile un pre-trattamento con disincrostanti.

**EXPERSAN WASH** si utilizza in soluzione acquosa allo 0,5-1% a seconda delle varie esigenze e alla natura dei residui da eliminare. Dopo l'utilizzo effettuare un accurato risciacquo con abbondante acqua potabile.

#### **CAMPO D'IMPIEGO**

Adatto per la pulizia ed igienizzazione di impianti nelle industrie alimentari, enologiche, di attrezzature in comunità, lavorazione latte e conserve, produzione e confezionamento bevande, aziende agricole ed allevamenti.

#### **AVVERTENZE**

Non mescolare **EXPERSAN WASH** con prodotti acidi, non esporre alla luce solare e a fonti di calore, conservare in luogo fresco e riparato dalla luce. Usare guanti ed occhiali protettivi soprattutto in caso di utilizzo manuale. Per ulteriori informazioni consultare la scheda di sicurezza.

# **ATTENZIONE**

# PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

Il prodotto può inquinare i mari, i fiumi ed i laghi; non eccedere nell'uso. Non disperdere nell'ambiente il contenitore dopo l'uso.

#### **CONFEZIONI**

Taniche da 25 kg